

# 村子要拆迁,原幼儿园被迫解散

# 25个孩子上幼儿园成了难题

本报10月10日讯(记者刘雅菲)“以后就不能上学了吗?”近日,高新区孙村街道办事处谢家村的一位家长来电反映说,她的孩子经常问她这个问题,让她觉得很难回答。下个月村子就要拆迁了,村里的幼儿园也面临解散,孩子们上幼儿园的问题,成了谢家村20多个孩子家长最头疼的事儿。

两间房,一个院子,一个倒在地上已经不能玩了滑梯;两位老师,25个孩子,这就是谢家村的村办幼儿园。10日上午,记者来到这里,村民们说,村里适龄的孩子都在这里上幼儿园,已经开了几十年。不过,这样一个简单的幼儿园,下个月就要解散了。11月8日,谢家村要开始拆迁,幼儿园因为没有了办学场地也要解散,这让孩子的家长们非常着急。

村子拆迁后,村民都各自找地方租房居住,选择居住地时,家长考虑的一个很重要的因素就是孩子的上学问题,新的幼儿园不难找,可是家长们都有自己的顾虑。“现在幼儿园很多,并不是找不到幼儿园给孩子上学,可孩子都上大班



谢家村幼儿园的教室。本报记者 刘雅菲 摄

了,换幼儿园很难适应,我暑假的时候试过让孩子换个幼儿园上学,可孩子很难重新融入新幼儿园,整天吵着不去新幼儿园上学。”一位学生家长对记者说。

采访中记者了解到,多数家长担心的都是孩子难以融入新的环境,也有的家长担心幼儿园的教学进度,教学方法不一样,孩子换幼儿园会影响上小学

以后的成绩。家长们反映,现在的老师教得挺好,从谢家村幼儿园升小学的孩子在班里成绩都比较优秀,所以他们才这么不舍得这个幼儿园解散。

### 村里意见

## 符合条件 就租房重新开园

据学生家长介绍,之前邻村拆迁的时候,村办幼儿园的办学场地也被拆除,当时由村里出资,在孙村小学租了几间房,让孩子继续上幼儿园,村子拆迁改造完成后,村子里又重新建了幼儿园。“我们的要求并不高,有两间房,能让这

些孩子还在一起跟着这个老师上幼儿园就行了。”一位家长说。

记者将家长们的担心和要求反映给谢家村党支部书记贾志贵。贾志贵说,由于村子还未开始拆迁,有些村民还没有租好房子,所以还不清楚村民会

搬到什么地方,因此现在没有办法选址重新开园。村里已经登记了村民的联系方式,在村民确定住处之后,他们会进行统计,如集中在孙村附近的孩子超过十人,就由村里出资,在孙村附近为孩子们租房,让幼儿园重新开起来。

## 三龄童手卡门洞 消防员凿门急救

本报10月10日讯(记者 尉伟)

10月7日中午,省城后龙窝庄附近,一名三岁男孩手不慎卡在木门中无法取出,济南公安消防白马山中队的消防官兵闻讯赶来,利用小刀将木门凿开。

10月7日中午,济南公安消防白马山中队突然接到群众报警求助:后龙窝庄附近,一名小孩的手被木门卡住。

“小男孩两岁大,右手食指卡在一处木门的洞口内。”参与救援的消防官兵告诉记者。原来,小男孩家在二楼。当天,在家玩耍的他不知怎么将手指伸进了卫生间木门上的一处孔洞内,伸进去没能再拿出来。

考虑到孩子的小手很稚嫩,消防官兵没有采用大型破拆器材,而是找来一把小刀,先对小男孩被卡手指周围的木门进行破拆,然后再慢慢接近其被卡手指。

“慢点,别伤着孩子。”5分钟后,消防官兵成功利用小刀将小男孩手指周围的孔洞扩大,将其被卡手指取了出来,所幸并无大碍。

据120医生介绍,这个年龄段的孩子十分好奇,所以家里的插座、孔洞一类,孩子都会去不自觉地用手指触碰。而家长对此最好能提前预防一下。“插座就不用说了,像门上的孔洞,孩子手指虽能伸进去,可一旦被卡,会导致手指充血肿胀,最终无法取出”。



# 盛世珍藏十艺术节 全城热抢新六艺

第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒(共6条,计90克),包含中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票。

全国统一发行价: 2080元

预订价(限前100名): 1980元

预订电话: 96709 96706

0531-82921268

### “十艺术节” 首选收藏品, 升值空间巨大

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造, 齐鲁传媒集团荣誉出品, 用Ag.999纯银精心铸造, 作为“十艺术节”的首选收藏品, 具有巨大的升值空间。

### 潘鲁生创意“新六艺”, 堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品, 赵芳廷、刘文健等联手绘画创作, 把“十艺术节”主要比赛、演出项目“舞蹈”、“音乐”、“戏剧”、“曲艺”、“书画”和“杂技”归纳为“新六艺”, 堪称艺术巨制。

### “好客山东” 今年送啥? 首选“新六艺”

“十艺术节”是今年山东最隆重的文化盛事, 公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友, 包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒, 无疑是您的最佳选择。

